

**RETIFICAÇÃO DOE 12/09/2024, Seção III, Caderno Executivo, Pág. 51**, referente ao DEFERIMENTO INSCRIÇÕES E CONDIÇÕES ESPECIAIS do Concurso Público – Edital 04/2024 do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu (HCFMB), para a função-atividade de **TÉCNICO DE RADIOLOGIA**, onde se lê: “EDITAL Nº 003/2024 – TÉCNICO DE ENFERMAGEM”, leia-se: “EDITAL Nº 04/2024 – TÉCNICO DE RADIOLOGIA”.